

VABILO NA INEIN DAN ODPRIH VRAT

17. november 2023 ob 9:00

V okviru Festivala podjetništva, ki ga organizira SBC – Klub slovenskih podjetnikov, želimo prikazati, kaj pomeni odgovorno podjetništvo ter kako pomembno vlogo v njem imajo ljudje, tehnologija in urejeno okolje.

Letošnji Festival podjetništva bo še večji, boljši in dogajanje smo razširili na cel teden. Več o Festivalu podjetništva 2023 na tej [povezavi](#). Pomemben del Festivala podjetništva je dogajanje, ki poteka pod imenom *Podjetništvo od blizu*. Člani SBC, najboljši slovenski podjetniki, poseben dan namenimo predstavitvi podjetništva mladim in jim izrekamo dobrodošlico v naših podjetjih.

Na obisk v Ineo vabimo študente vseh letnikov in smeri Fakultete za elektrotehniko, da se поблиže spoznate z možnostmi, ki vam jih to področje ponuja.

Sprejel vas bo direktor Peter Kosin, ki je v Inei prehodil celotno podjetniško pot – od študenta elektrotehnike v zgodnjih 90ih pa vse do direktorja več kot stotih zaposlenih v ponosnem mednarodnem podjetju, ki ima svoje rešitve na vseh celinah sveta. Sprehodili se bomo po različnih procesih, kjer generiramo ideje in rešitve za boljše gospodarstvo in boljše življenje, in se z nekaterimi še поблиže na zabaven in »hands-on« način spoznali.

01

Skozi oči konstrukterja: vse oblike najprej potrebujejo okvir

02

Aktivni odjem in prožnost v industriji, na omrežju in v tvojih rokah

03

Planiranje in razporejanje proizvodnje skozi igro – naj načrtuje najboljši

04

Ineina znanja združena v eni robotski celici, ki jo vodi kviz o življenju in inženirstvu

05

ESOP kolektivna lastniška struktura, kjer so rezultati našega dela naša last

06

3D scanner v akciji za kontrolo kakovosti in druge manj resne namene

07

Ko deli postanejo celota: tekmovanje v hitrih prstih in iznajdljivosti

08

Inženirji v svojem naravnem okolju in njihov umetno-inteligenčni angel varuh

09

Z roko v roki z robotom: skupaj se naučita novih spretnosti

Inein dan Festivala podjetništva poteka v petek, 17. novembra, od 9. do 13. ure v naši glavni stavbi v Stegnah 11, 1000 Ljubljana.

Udeležba je brezplačna, število mest je omejeno, prijava pa obvezna do petka, 10. novembra, na ine.si/festival23

Na mlade želimo prenesti sporočilo, da imata podjetniški poklic in delovanje plemenito poslanstvo. Prinašata namreč uporabno vrednost v obliki storitev in izdelkov, omogočata delovna mesta in izboljšujeta lokalno okolje.

Naše podjetje od letošnjega leta šteje več kot 100 zaposlenih, skupaj s študenti in zunanjimi sodelavci pa nas je že skoraj 150. Pri nas se vedno najde priložnost za delo, raziskovanje, izobraževanje, ustvarjanje in samouresničevanje. Rezultate našega dela ponosno vračamo v razvoj sebe in našega okolja.

Mladim želimo na dnevu odprtih vrat predstaviti vse našeteto. Pa tudi sporočilo, da so za podjetniški uspeh potrebni zanos, vztrajnost in nekaj sreče, ki so na koncu poplačani. Poklic podjetnika ima svoje zakonitosti, je zahteven, a obenem ponuja svobodo, je zanimiv in dinamičen.

Zato dobrodošli! Veseli bomo vašega povratnega odziva na vabilo.



mag. Tina Baggia

Vodja kadrovske službe
INEA d.o.o.



INEA¹²
INEA d.o.o.
Stegne 11, 1000 Ljubljana, Slovenija

Naše podjetje je ponosen član SBC – Kluba slovenskih podjetnikov. Klub združuje lastnike slovenskih podjetij, ki so do uspeha prišli z lastnimi idejami in lastnim trudom. V klubu smo povezana nadpovprečno uspešna podjetja, ki uspešno poslujejo v Sloveniji in na tujih trgih. Uspešne zgodbe, ki so lahko v navdih mladim, želimo z odpiranjem vrat naših podjetij prenesti tudi na nosilce naše prihodnosti – na mlade.